

# 老師教會我的事 - 2022 第一期 入選 芭里國小 三年孝班 王○維

## - 3 年級孝班

在我國小二年級的時候，我希望能讓自己的棒球技巧更厲害，於是爸爸帶我去中大紅襪一個切磋、精進棒球的團體！第一次練球的時候，認識了許多教練，其中令我印象最深刻的是一位幽默風趣的種子教練，他說的笑話總能令我捧腹大笑，而他幽默風趣的外表下，藏著睿智豐富而堅毅的內在！

一開始教練從最基礎的動作，循序漸進帶領我們學習困難的動作，雖然我有許多不足的地方，但是教練總是不厭其煩的指導我。透過一次次的練習、一場場的比賽、一次次的成功或失敗，讓我除了學習到更多的技巧，更發現了團隊合作的重要性以及細心觀察的重要！教練請我們學習觀察對手，如果對手有優點，就可以學起來；對手有缺點，就當作警惕，避免自己發生同樣的錯誤！

我覺得棒球是一項困難的運動，除了要記出局數、好球數、精進體能及技巧，還要時刻保持警覺，察覺自己和對手的問題！儘管如此，透過一次次教練的引導和陪伴，一次次的克服困難、與隊友並肩作戰，我越來越對這項運動感到熱愛，我熱愛棒球帶給我的挑戰，而我在一次次教練的引導和自己的努力之下突破挑戰！更重要的是，教練讓我知道，棒球不是一個人的運動，而是需要團隊合作的運動！

教練雖然不是學校老師，但他是引導我精進球技、找到對棒球的熱愛，甚至是教會我許多生命道理的「重要老師」！